

Лепим вместе с ребёнком. Рекомендации родителям. (27.04.-03.05.)

«Мой весёлый, звонкий мяч»

Цели: вызвать у ребёнка интерес к лепке как виду деятельности, позволяющей создавать объёмные изображения (как настоящие, с которыми можно играть); формировать умение раскатывать шар круговыми движениями ладоней, координировать и синхронизировать движения обеих рук; укреплять кисти рук, развивать мелкую моторику.

Нам понадобится: игрушки - большие и маленькие мячи, кукла; пластилин разного цвета.

Как начать. Расскажите стихотворение «Наша Таня громко плачет...».

Создайте игровую ситуацию: возьмите в руки куклу Таню и заплачьте от её лица. Спросите ребёнка: «Почему наша Таня плачет?» Выслушайте его ответ и подтвердите: «Да, Таня хочет поиграть в мяч, а мяча нет! А давай мы с тобой сделаем ей подарок – слепим мяч из пластилина. Пусть она играет»

Выберите вместе с ребёнком какого цвета будет мяч, назовите цвет.

Приступайте к лепке. Возьмите кусок пластилина для себя и дайте ребёнку не очень большой кусочек, чтобы малышу не затруднительно было его разминать. Проговаривайте своё действие: - Я разомну пластилин руками, чтобы он был мягкий, чтобы из него легко было лепить. (говорите и разминаете, предлагаете ребёнку делать тоже самое). Когда пластилин стал податливым начинаете раскатывать его между ладоней круговыми движениями, предлагая ребёнку делать те же движения. Если у него не получается, помогаете ему, взяв его руки в свои (ни в коем случае не делайте ЗА НЕГО).

Мяч можно украсить, раскатав тоненькую колбаску (червячка) и обернув вокруг мяча. Затем поговорите с ребёнком о размере ваших мячей (Ваш – большой, а его – маленький), о цвете мяча и полоски на нём, о том, как с ним будет играть кукла Таня (катать, бросать, ловить).

Осталось подарить мяч Тане. Если у ребёнка возникнет желание продолжить игру с куклой и мячом, дайте ему эту возможность!

Результат может выглядеть так:

